



NEWS RELEASE

富士フイルムビジネスイノベーション特別協賛 「FUJIFILM SUPER CUP 2025」開催決定

2025年2月8日(土)に国立競技場でキックオフ

2024年12月9日

富士フイルムビジネスイノベーション株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長・CEO: 浜 直樹)は、公益社団法人 日本プロサッカーリーグ(Jリーグ/チェアマン: 野々村 芳和)とスーパーカップパートナー契約を継続締結し、「FUJIFILM SUPER CUP 2025」^{※1}のメインスポンサーとして特別協賛いたします。当社が1994年の第1回大会より特別協賛を継続している本大会は、今回の開催で32回目の大会となります。

今大会は、J リーグの2025シーズンの開幕を告げるスーパーカップ大会^{※2}として、2025年2月8日(土)に国立競技場で開催され、2024明治安田 J 1 リーグと天皇杯 JFA 第 104 回全日本サッカー選手権大会ともに優勝したヴィッセル神戸と、J 1 リーグ 2 位のサンフレッチェ広島が対戦します。

富士フイルムビジネスイノベーションは、Jリーグ発足前の1970年から「全国高校サッカー選手権大会」への協賛を行うなど、サッカーを世界の人々と感動を共感しあえるコミュニケーション手段の一つと位置付け、サッカー大会へのサポートを続けてきました。また、富士フイルムグループは今年1月20日に迎えた創立90周年を機に、グループパーパス「地球上の笑顔の回数を増やしていく。」を制定しております。グループー同事業活動やイベントへの協賛等を通じて、人々の交流や理解の促進、世界相互の信頼と文化のさらなる発展と、「地球上の笑顔の回数を増やしていく。」ことに貢献して参ります。

※1:1994年から2008年までは「XEROX SUPER CUP」、2009年から2021年までは「FUJI XEROX SUPER CUP」、2022年からは「FUJIFILM SUPER CUP」として開催

※2:レギュラーシーズンの直前に行われる前年の]リーグチャンピオンと天皇杯優勝チームによる大会



【大会概要】

大会名称	FUJIFILM SUPER CUP 2025
主催	公益財団法人 日本サッカー協会 / 公益社団法人 日本プロサッカーリーグ
主管	公益社団法人 日本プロサッカーリーグ / 公益財団法人 東京都サッカー協会
特別協賛	富士フイルムビジネスイノベーション株式会社
開催日時	2025年2月8日(土) 13:35キックオフ
会場	国立競技場
対戦力一ド	ヴィッセル神戸
	(2024 明治安田 J 1 リーグチャンピオン、天皇杯 JFA 第 104 回全日本サッカー選手権大会 優勝)
	対
	サンフレッチェ広島(2024 明治安田 J 1 リーグ 2 位)
テレビ放送	日本テレビ系全国ネットにて生中継
インターネット配信	TVerでライブ配信
試合方式	<試合方式および勝敗の決定>
	90 分間(前後半各 45 分)の試合を行い、勝敗が決しない場合は PK 戦によって決定する。
	(各チーム5人ずつ。勝敗が決定しない場合は、6人目以降は1人ずつで勝敗が決定するまで)
	※延長戦は行わない



富士フイルムビジネスイノベーションについて

働く人々がより創造力を発揮し組織の力を最大化するために、DX を通じた知識と情報の効果的な利活用を支援します。1962 年の創業以来培った技術や知見をもとに、ワークフローソリューション、IT サービス、デジタル複合機などの印刷機器に関する研究・開発・生産・販売を行っています。基幹システムの販売や導入支援、業務プロセスのアウトソーシングサービスも提供し、世界中のお客様のビジネスを革新するグローバルリーダーであり続けます。

https://fujifilm.com/fb